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Òåõíè÷åñêèå äàííûå 2007

Ýëåêòðîìîòîðíûé ñåðâîïðèâîä (0-10 Â)

Îïèñàíèå:
Ýëåêòðîìîòîðíûé ïðèâîä Oventrop äëÿ ïîñòîÿííîãî
ðåãóëèðîâàíèÿ. Ïî âûáîðó òðåõïîçèöèîííûé èëè
ïðîïîðöèîíàëüíûé (0-10 Â), ñ ðåçüáîâûì ñîåäèíåíèåì
M 30 x 1,5. Ó ïðîïîðöèîíàëüíîãî ïðèâîäà 0-10 Â
ïîñðåäñòâîì äæàìïåðà ìîãóò íàñòðàèâàòüñÿ âõîäÿùèé
ñèãíàë, ïðèíöèï äåéñòâèÿ è àíòèáëîêèðîâî÷íàÿ ôóíêöèÿ,
êîòîðàÿ ïîçâîëÿåò âåíòèëþ âñå 24 ÷àñà ðàáîòàòü âî âñåé
îáëàñòè õîäà. Äàííûé òèï îñíàùåí ôóíêöèåé
àâòîìàòè÷åñêîãî ðàñïîçíàâàíèÿ 0-ïóíêòà.
Àðò. ¹ Èñïîëíåíèå:
101 27 00 24 Â, ïðîïîðöèîíàëüíûé ïðèâîä (0-10 Â),

íàñòðîéêà âõîäÿùåãî ñèãíàëà, ïðèíöèïà äåéñòâèÿ
è àíòèáëîêèðîâî÷íîé ôóíêöèè

101 27 01 24 Â, 3-ïîçèöèîííûé ïðèâîä,
áåç àíòèáëîêèðîâî÷íîé ôóíêöèè

Òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû:
Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå: 24 Â AC, ± 15%
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü: 2 Âò ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü,

2,7 ÂÀ ïîëíàÿ ìîùíîñòü
Óïðàâëåíèå: Àðò. ¹ 101 27 00

Íàñòðîéêà: 0-10 Â DC, 0-5 Â DC
èëè 5-10 Â DC
Âõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå:80êÎì
Àðò. ¹ 101 27 01
Ïåðåíàñòð. íà 3-ïîç. ðåãóëèð-å

Ìàêñ. õîä: 5 ìì
Ïåðåñòàíîâî÷íîå óñèëèå: > 90 N
Ñêîðîñòü õîäà øòîêà: îê. 15 ñ/ìì
Òèï çàùèòû: IP 40 ïî EN 60529
Òåìï. òåïëîíîñèòåëÿ: ìàêñ. +95 °C
Òåìï. îêðóæ. ñðåäû: 0 - +50 °C, áåç êîíäåíñèðîâàíèÿ
Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ: -20 - +65 °C, áåç êîíäåíñèðîâàíèÿ
Ïðèñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü: Àðò. ¹ 101 27 00

4-æèëüíûé êàáåëü, äëèíà 1,5 ì
àðò. ¹ 101 27 01
3-æèëüíûé êàáåëü, äëèíà 1,5 ì

Óñòàíîâêà è ìîíòàæ:
Ñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü íå äîëæåí ñîïðèêàñàòüñÿ ñ ãîðÿ÷èìè
îòîïèòåëüíûìè ïðèáîðàìè èëè òðóáîïðîâîäàìè, òàê êàê ýòî
âåäåò ê ïðåæäåâðåìåííîìó èçíàøèâàíèþ ìàòåðèàëà êàáåëÿ.
Ýëåêòðè÷åñêîå ïîäêëþ÷åíèå äîëæíî ñîîòâåòñòâîâàòü
óñòàíîâëåííûì íîðìàì è ïðàâèëàì.
Ýëåêòðîìîòîðíûé ïðèâîä Oventrop ìîæåò ìîíòèðîâàòüñÿ â
ëþáîì ïîëîæåíèè, êðîìå ïîëîæåíèÿ “âåðòèêàëüíî âíèç”.
Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ:
Ýëåêòðîìîòîðíûå ïðèâîäû Oventrop ìîãóò ïðèìåíÿòüñÿ â
îáëàñòè îòîïëåíèÿ, âåíòèëÿöèè è êîíäèöèîíèðîâàíèÿ. Äëÿ
ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû ïîìåùåíèÿ ïðèâîä ìîæåò
èñïîëüçîâàòüñÿ ñ îòîïèòåëüíûìè ïðèáîðàìè ñ îáû÷íûì
ïîäêëþ÷åíèåì ñî âñòðîåííûìè âåíòèëÿìè, ãðåáåíêàìè
íàïîëüíîãî îòîïëåíèÿ, ñ ïàíåëÿìè ïîòîëî÷íîãî
îòîïëåíèÿ/îõëàæäåíèÿ, èíäóêöèîííûìè ïðèáîðàìè.
Ïðèâîäû ìîãóò êîìáèíèðîâàòüñÿ ñî ñëåäóþùèìè âåíòèëÿìè
Oventrop ñ ðåçüáîâûì ñîåäèíåíèåì Ì 30 õ 1,5 :
– òåðìîñòàòè÷åñêèå âåíòèëè âñåõ ñåðèé (êðîìå “ADV6”)
– âåíòèëè ñåðèè „ P” ñ ëèíåéíîé õàðàêòåðèñòèêîé ðàñõîäà
– òðåõõîäîâûå âåíòèëè äëÿ ïåðåîáîðóäîâàíèÿ
– ãðåáåíêè íàïîëüíîãî îòîïëåíèÿ (îáðàòèòå âíèìàíèå íà

òåìïåðàòóðó âî âñòðîåííîì øêàôó)
– ðåãóëèðóþùèå âåíòèëè äëÿ ñèñòåì ïîòîëî÷íîãî

îõëàæäåíèÿ „Cocon“
– òðåõõîäîâûå ðàçäåëèòåëüíûå è ñìåñèòåëüíûå âåíòèëè
– ðåãóëèðóþùèå âåíòèëè „Hycocon T/TM“ 

Ðàçìåðû:

ñâåòîäèîä
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Ôóíêöèè:
Ýëåêòðîìîòîðíûå ïðèâîäû Oventrop c ïîñòîÿííûì
ðåãóëèðîâàíèåì ìîãóò èñïîëüçîâàòüñÿ
ñ òåðìîñòàòè÷åñêèìè âåíòèëÿìè Oventrop è ýëåêòðîííûì
êîìíàòíûì òåðìîñòàòîì Oventrop ñ ïðîïîðöèîíàëüíûì
âûõîäîì, àðò. ¹ 115 21 51, (òîëüêî â êîìáèíàöèè
ñ ñåðâîïðèâîäîì àðò. ¹ 101 27 00 ), èëè ñ öåíòðàëüíûì
êîìíàòíûì òåðìîñòàòîì îòîïëåíèå/îõëàæäåíèå,
àðò. ¹ 115 22 51 (òîëüêî â êîìáèíàöèè ñ ñåðâîïðèâîäîì
àðò. ¹ 101 27 01), äëÿ èíäèâèäóàëüíîãî ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóðû îòäåëüíîãî ïîìåùåíèÿ ñ âûñîêîé òî÷íîñòüþ
ðåãóëèðîâêè.
Ïðè ñîîòâåòñòâóþùåé ðàçâîäêå ñóùåñòâóåò âîçìîæíîñòü
ðåãóëèðîâàòü íåñêîëüêî îòîïèòåëüíûõ ïðèáîðîâ (çîíû)
ñ ïîìîùüþ îäíîãî âåíòèëÿ. Ïðèâîäû ðàáîòàþò ïî÷òè
áåñøóìíî è ïîòðåáëÿþò ìàëî ýíåðãèè.
Åñëè ïðèâîä (òîëüêî àðò. ¹ 101 27 01) íàõîäèòñÿ
â âåðõíåì èëè íèæíåì êðàéíåì ïîëîæåíèè ïðè ïîñòîÿííî
ïîäàâàåìîì íàïðÿæåíèè, òî ìîòîð îòêëþ÷àåòñÿ ïðèìåðíî
÷åðåç 80 ñåêóíä.
Ïðè ïîñòîÿííîì ìàêñèìàëüíîì èëè ìèíèìàëüíîì
âõîäíîì ñèãíàëå (àðò. ¹ 101 27 00) èëè ïðè ïîñòîÿííîì
íàïðÿæåíèè íà õîä â îäíîì íàïðàâëåíèè 
(àðò. ¹ 101 27 01) êàæäûå 2 ÷àñà âêëþ÷àåòñÿ ìîòîð
ïðèáë. íà 80 ñåêóíä, ÷òîáû ñîõðàíèòü ýòî ïîëîæåíèå
øïèíäåëÿ.
Ôóíêöèÿ àíòèáëîêèðîâêè (òîëüêî àðò. ¹ 101 27 00)
ïðåäîòâðàùàåò çàêëèíèâàíèå øïèíäåëÿ âåíòèëÿ. Ïðè
ýòîì ïðèâîä êàæäûå 24 ÷àñà ïîëíîñòüþ îòêðûâàåòñÿ
è çàêðûâàåòñÿ, à çàòåì âîçâðàùàåòñÿ â ïðåæíåå
ïîëîæåíèå.
Ñåðâîïðèâîä, àðò. ¹ 101 27 00, àâòîìàòè÷åñêè
ðàñïîçíàåò 0-ïóíêò. Êàæäûé ðàç ïðè ïîäà÷å íàïðÿæåíèÿ
ïðèâîä çàêðûâàåò âåíòèëü, à çàòåì ïðèâîäèò åãî â
ïîëîæåíèå, çàäàííîå êîìíàòíûì òåðìîñòàòîì.
Äëÿ èçìåíåíèÿ ïðèíöèïà äåéñòâèÿ òîëüêî íàïîëîâèíó
âîòêíóòûé â êëåììó „6“ äæàìïåð ïåðåâîäèòñÿ íà êëåììó „5“.

Ôèðìà îñòàâëÿåò çà ñîáîé ïðàâî
íà òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ.
Ðàçäåë êàòàëîãà 1
ti 115-0/10/MW
Äàííûå 2007 gebleichtem Papier.

Çàùèòíàÿ êðûøêà è ïîëîæåíèå äæàìïåðà
(òîëüêî àðò. ¹ 101 27 00)

Ïðîïîðöèîíàëüíûé ïðèâîä, àðò. ¹ 101 27 00

3-ïîçèöèîííûé ïðèâîä, àðò. ¹ 101 27 01
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N     0-10Â DC
óïðàâëÿþùèé ñèãíàë

L
N 24Â AC

L
N 24Â AC

ñ äæàìïåðîì
áåç äæàìïåðà

Ýëåêòðîííàÿ ïëàòà

Ïðèíöèï Óïðàâëÿþùèé Øïèíäåëü
äåéñòâèÿ ñèãíàë Ñåðâîïðèâîä Âåíòèëü

ïîíèæàåòñÿ
âûäâèãàåòñÿ çàêðûâàåòñÿ(10    > 0 Â)

ïîâûøàåòñÿ
çàäâèãàåòñÿ îòêðûâàåòñÿ(0    > 10 Â)

ïîíèæàåòñÿ
çàäâèãàåòñÿ îòêðûâàåòñÿ(10    > 0 Â)

ïîâûøàåòñÿ
âûäâèãàåòñÿ çàêðûâàåòñÿ(0    > 10 Â)

ïðÿìîé

îáðàòíûé

Ñâåòîâàÿ èíäèêàöèÿ:

âêëþ÷åíà åñòü ïîäêëþ÷åíèå ê ñåòè,
ìîòîð íå ðàáîòàåò

ìèãàåò ìîòîð ðàáîòàåò

ìèãàåò äâàæäû ïîäòâåðæäåíèå êîíå÷íîé ïîçèöèè
èëè ôóíêöèè àíòèáëîêèðîâêè

âûêëþ÷åíà íåò ïîäêëþ÷åíèÿ ê ñåòè

Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

Ýëåêòðîííàÿ ïëàòà

Ýëåêòðîìîòîðíûé ñåðâîïðèâîä (0-10 Â)
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0-10Â 5-10Â 0-5Â

ïðÿìîé îáðàòíûé

Ôóíêöèÿ Çàâîäñêàÿ Ïðî÷èå íàñòðîéêè 
íàñòðîéêà

Àíòèáëîêèðîâêà 1

Âõîäíîé ñèãíàë 2

3

Ïðèíöèï
äåéñòâèÿ 5

Âàðèàíòû óñòàíîâêè äæàìïåðà


